

Vážení přátelé,

dostává se Vám do rukou kompletní aktualizované znění (10.11.2006, respektive 10.3. 2007)

Soutěžního a závodního řádu v LRU přívlači.

kteří je dílem spolupracovníků ze SO LRU - přívlač a v základní verzi nabylo platnosti po projednání Radou ČRS dne 4. 9. 1999.

Obracíme se na Vás se žádostí, abyste s jeho obsahem i v tomto roce seznámili všechny závodníky v přívlači, vedoucí odborů LRU při MO ČRS a další funkcionáře v okruhu Vašeho působení - aby se co nejdříve dostal ke všem, kteří náš sport již aktivně provozují, nebo chtějí provozovat.

Na jednání Odboru v listopadu 2006 byly přijaty některé změny, které svojí povahou mají zásadnější charakter. Jednak jde o zrušení oficiálních hostování a možnost pružnějšího sestavování týmů v dlouhodobějších soutěžích. Cílem je a bude zejména zamezit výpadku týmů ze závodu z důvodu nezaviněné absence závodníka, nikoliv vědomé taktizování týmů a přetahování „těch lepších“ rybářů do sestupem ohrožených týmů. Druhou zásadnější změnou od roku 2007 včetně je zrušení míry okouna říčního. Zkušenosti ze závodů na některých revírech, kde je okoun v populaci (a díky tomu i v bodovacích listcích) zastoupen převážně ve velikostech pod 15cm na úkor větších ryb (například vlivem predátorů) přes snahu závodníků lovit starší jedince, vedly k této úpravě. Jde o jedinou výjimku v lovné délce. Odbor rozhodl s konečnou platností také o tom, že druhy ouklej obecná a ouklejka pruhovaná nebudou v závodech od roku 2007 hodnoceny. Zvláště ouklej bývala předmětem sporu a jako nedravá ryba byla často v posledních letech nepatřičně jazýčkem na vahách pořadí v závodech. Poslední úpravou pro závody MiČR je dopracování regulí pro možnost pořádat MiČR jako Mezinárodní Mistrovství České republiky. Postavení závodu i pořadí závodníků pro potřeby našich žebříčků se tím samozřejmě nemění.

Úpravami textu byl opět pověřen Jirka Škeřík, který se danému úkolu věnoval celou sezónu a průběžně nás o úpravách i některých souvisejících změnách informoval. V této souvislosti závodníky LRU přívlače vybízím, aby si nejen uvedená pravidla poctivě prostudovali, ale zároveň svým vystupováním i v roce 2007 potvrdili, že velmi dobré jméno přívlače zachováváme jak v soutěžích, tak při rekreačním rybolovu.

Přeji všem milovníkům přívlače, aby jim následující sezóna přinesla hodně pěkných úlovků i zážitků u vody.

S rybářským pozdravem

„P e t r ů v z d a r !“

Ing. Tomáš Kepr
předseda SO LRU – přívlač Rady ČRS